

25th Anniversary
BUILDINGS DEPARTMENT2017年12月
第十期

樓宇安全通訊號外



為加強與樓宇管理團隊及物業界人士們的溝通，屋宇署印刷「樓宇安全通訊」，以季刊形式發放給相關人士，希望透過他們，讓業主能夠取得相關資訊。

聖誕歡欣、新年快樂



2018年是屋宇署成立25周年。我們一直致力建立安全及衛生的建築環境，但若缺乏公眾參與，目標就無法達成。為此，我們將加強運用各種數碼通訊渠道，把樓宇安全訊息傳遞給更多市民。你可掃描以下的二維碼閱讀本刊，親身感受「擴增實境」的效果。在此祝願你和家人節日快樂！

桌上遊戲競玩暨樓宇資訊日

「桌上遊戲競玩暨樓宇資訊日」是屋宇署成立25周年的重點活動，暫定將於2018年9月舉行。我們已邀請全港中學學生參與設計棋盤遊戲，寓教育於娛樂。我們除了推動原創設計，還鼓勵學生在作品中加入STEM元素，實踐課堂上學到的知識。有關活動詳情，請密切留意屋宇署的網站(www.bd.gov.hk)和Facebook專頁(www.facebook.com/BDBSExpress)。



elearning.bd.gov.hk

屋宇署網上學習中心

屋宇署設立了全新的網上學習中心，一改傳統的課堂學習模式，方便市民隨時隨地學習樓宇安全知識。首個課程為「網上樓宇安全證書課程」，請即登入以下連結，享受全新的學習體驗。
elearning.bd.gov.hk

下載應用程式，
親身感受
「擴增實境」
效果

iTunes



Google Play

